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D O T A Z N Í K O V É   Š E T Ř E N Í 

OBYVATELÉ OBCE NEPLACHOVICE starší 65 let 

 

Účel šetření: Zpracování „Strategického plánu rozvoje obce Neplachovice“ 

 ___________________________________________________________________________  

 

 

V průběhu měsíce května 2015 byl v souvislosti s tvorbou Strategického plánu rozvoje 

obce Neplachovice proveden na území obce anonymní průzkum kvality života občanů. 

V rámci tohoto průzkumu byly zjišťovány názory a postoje obyvatel obce, dále názory 

žáků základní školy, žen na mateřské dovolené a seniorů. Samotný průzkum byl proveden 

rovněž mezi podnikatelskými subjekty fungujícími na území obce Neplachovice. 

Dotazníkové šetření tvoří součást celkové analýzy prostředí v obci. Veškeré závěry 

vyplývající z analýzy byly použity výhradně ke statistickým účelům a sloužily jako podklady 

pro zpracování strategického plánu rozvoje obce. 

Smyslem průzkumu bylo zjištění názorů, připomínek a podnětů ze strany obyvatel 

obce Neplachovice a zohlednění jejich postojů v budoucím rozvoji obce ve formě konkrétních 

aktivit v klíčovém koncepčním dokumentu obce.  

Cílem zástupců obce je reflektovat potřeby a přání obyvatel za účelem tvorby 

příznivějších podmínek pro život s ohledem na místní podmínky, limity a zvyklosti. 

Celkově se průzkumu ke strategickému plánu zúčastnilo 95 seniorů, z toho 40 mužů 

a 55 žen.  

Výsledek analýzy by měl sloužit jako vodítko pro postupy vedení obce 

při odstraňování nedostatků a ke zmírnění nespokojenosti obyvatel. 

V rámci dotazníkového šetření byly osloveny všechny cílové skupiny dotčené 

připravovaným Strategickým plánem rozvoje, a to pěti samostatnými dotazníky, 

ze kterých byly identifikovány všechny referenční, tzv. cílové vzorky. 
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Graf 1 Cílové skupiny 

 

 

Cílové skupiny měly možnost zapojení do průzkumu prostřednictvím tištěného 

dotazníku. Respondenti byli při vyplňování dotazníků motivováni hodnotnými dary, 

které si zastupitelé obce pro tuto příležitost připravili.  

Za odevzdaný dotazník byl respondentům přidělen výherní los, který byl slosovatelný 

při zahájení zámecké sezóny v zámeckém parku 7. června 2015. Hlavní cenou byl tablet, 

druhou cenou domácí pekárna a třetí hodnotnou cenou byl odšťavňovač. Další dvě ceny 

tvořily poukázky na odběr zboží v hodnotě 2.000,- a 1.000,- Kč. Dalších pět cen tvořily 

dárkové předměty. 
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Graf 2  
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Graf 3  
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Graf 4 Svůj zdravotní stav hodnotíte jako? 
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Graf 5 S kým žijete? 
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Graf 6 Kde bydlíte? 

 
Graf 7 Jak hodnotíte svou sociální situaci? 

 
 

Někteří senioři jsou závislí na péči rodinných příslušníků. 
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Graf 8 O jakou z pečovatelských služeb byste projevili zájem? 

 
 

Graf 9 Na koho se obracíte v případě potřeby v oblasti zdravotní nebo sociální? 

 
 

Senioři se pro pomoc obrací na svou rodinu (na své děti, na svého partnera/partnerku, …), 

na nemocnici v Opavě. 
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Graf 10 Domníváte se, že jste o poskytovaných službách ze strany obecního úřadu a pořádaných akcích 

dostatečně informován/-a? 
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Graf 11 Co Vám v naší obci chybí? 

 
Senioři uvítají více laviček na ulici Černý chodník, a v oblasti lékárny. Více péče musí být dle seniorů věnováno výchově generace 15-25 let. 
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Graf 12 Zúčastnili byste se zájezdu pro důchodce pořádaného Obecním úřadem? 
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Graf 13 Máte zájem o pravidelná setkání seniorů? 

 
Graf 14 Kde se nachází Váš ošetřující lékař? 
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Graf 15 Používáte mobilní telefon? 
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Graf 16 Používáte internet? 

 


